

## [ П Е Р Е В О Д ]

18 мая 2016

Всем Национальным Духовным Собраниям

Дорогие друзья бахаи!

В своем послании от 29 декабря 2015 года к Конференции Советников Всемирный Дом Справедливости обратил наше внимание на две приближающиеся двухсотлетние годовщины, указывая, что минуло две сотни лет соответственно с Рождества Бахауллы и Рождества Баба. Дом Справедливости полагает, что сейчас было бы своевременным далее исследовать то, как следует отмечать эти крайне значимые Празднества, дабы можно было начать приготовления. Как сообщалось в послании от 29 декабря, эти Святые дни необходимо рассматривать как особую возможность, когда друзья могут устанавливать контакт с как можно более широкими слоями общества и со всеми теми, с кем у них есть связь, — будь то через семейные узы или общий интерес, профессию или учебу, соседские отношения или просто случайное знакомство — дабы все могли возликовать от того, что ровно двести лет назад появился Тот, Кто был Носителем нового Послания для человечества.

Проведение мероприятий в ознаменование двухсотлетних годовщин будет осуществляться на местном уровне. Дом Справедливости ожидает, что в многочисленных местностях по всему миру, как в сельских условиях, так и в городских центрах, друзья будут находить творческие пути, чтобы воздать почести Двойному Богоявлению, о Чьих жизнях и священных миссиях будут вспоминать во время Их годовщин. Вероятно, также появится возможность для инициатив на национальном уровне, например, для встречи, на которую можно пригласить официальных лиц и известных людей, поддерживающих отношения с Верой. Однако самой выдающейся чертой этих двухсотлетних годовщин станет грандиозный расцвет деятельности, что проводится бахаи и их друзьями в местных общинах. Следует отметить: несмотря на то что каждая годовщина ассоциируется главным образом только с одним из Богоявлений, в каждом случае празднования должны охватывать оба дня Двойного Рождества, и события могут длиться на протяжении двух полных дней. Естественно, те паломники, посетители и персонал, что будут находиться на Святой Земле в тот момент, также будут отмечать эти Святые дни во Всемирном Центре Бахаи.

В основе этих празднований должно лежать согласованное усилие, дабы донести ощущение значимости для человечества того, что эти два Светила взошли одно за другим на горизонте мира. Конечно, это будет принимать различную форму в различных контекстах, проявляясь в мириадах художественных и культурных представлений, в том числе в песнях, аудиовизуальных материалах, публикациях и книгах. Подобные инициативы вкупе с широкомасштабным празднованием, которое будет одновременно возвышающим и почтительным, несомненно, также вызовут живой интерес и изумление многих людей, которые еще, возможно, не знакомы с именами Баба и Бахауллы. Однако настоящую преобразующую мощь Веры, вероятно, можно гораздо быстрее прочувствовать, если люди испробуют то, каким образом сейчас поклонение и значимое служение повсеместно вплетаются в ткань жизни бахаи. В самом деле, из видов деятельности по построению общины,

обозначенных в Пятилетнем Плате, возникает модель коллективной жизни, в рамках которой любой может различить живительное влияние божественного учения, принесенного Божеством. Каждая из двухсотлетних годовщин, бесспорно, возожет дух преданного усилия, который будет пронизывать все благородные начинания друзей.

Как предлагалось в Послании к Ризвану этого года, можно рассматривать шесть циклов, ведущих к первой из особых годовщин, как начальный период, по завершении которого можно оценить прогресс продвижения цели всех пяти лет. Шаги, предпринятые в течение этих месяцев, а также достижения, появившиеся в результате этого, станут подношением пылкой любви, коллективно выражаемой Тому, Кто есть Объединитель мира, к двухсотлетней годовщине Его Рождества. Духовные силы, которые, несомненно, высвободятся по такому благоприятному случаю, значительно подстегнут друзей к действию, когда они вступят в восемь циклов, расположенных между двумя годовщинами; во время этих циклов потребуется наибольшая доля усилий, необходимых для исполнения цели Плана. Подобным же образом события, посвященные двухсотлетней годовщине Рождества Баба, приведут к приливу энергии к глобальному духовному предприятию, когда оно вступит в последние шесть циклов до Ризвана 2021 года. Следовательно, есть все основания ожидать, что упор, сделанный на ознаменование этих Святых дней, окажет значительное и взаимодополняющее воздействие на работу по возвращению процветающих общин — не в последнюю очередь, на обогащение молитвенной жизни.

Данное письмо направляется сейчас для того, чтобы у вас был достаточный запас времени, дабы убедить ваши общины в значимости предстоящих Празднований и поощрить начало подготовки. Важный аспект того, что должно произойти, — это ощущение общего опыта и глобальной солидарности, возникающее оттого, что столь много встреч проводится в короткий промежуток времени и в огромном разнообразии мест, на которые собираются вместе души, уже различившие бессмертное величие тех божественных Личностей, что привели в движение неуправляемый процесс индивидуальных и общественных перемен. Будут созданы механизмы, чтобы дать возможность общинам передавать сообщения о своей деятельности, дабы они быстро становились доступны как можно более широкому кругу людей. Дополнительная информация о таких механизмах будет отправлена позже.

С теплыми приветствиями бахаи,

Департамент Секретариата